Solucién dreas de poligonos iRregulares en el plano

) Determine el drea de los siguientes poligonos si se sabe que las coordenadas de sus vértices son:
a) A('l 13)’ 8(3’3): C(6s'2)’ D(-4:-4)
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b) A(1,0), B(3,6), C(6,1), D(3,-4)

c) A(-2,6), B(1,1), C(4,3)
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d) A(-3,4), B(5.4), C(5,-2), D(-3,-2)
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e) A(1,1), B(5,4), C(5,-3), D(1,-3)
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f) A(;S,-l), B(3,-2), C(6,3), D(-2,5)
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ine el area del poligono adjunto
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Determine el 4rea de cada regién sombreada
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11) Utilice un poligono para estimar el area y el perimetro de las regiones no poligonales sombreadas.
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